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Кременець – 2024 



1. Доповнити п. 4.11 абзацом такого змісту: «Практична підготовка 

здобувачів освіти Коледжу здійснюється відповідно до Положення про 

практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, затвердженого 

наказом МОН України від 02.05.2023 р. № 510. 

2. Пункт 6.2.5. подати в такій редакції: «Повторне складання 

семестрового контролю допускається не більше двох разів з кожної 

дисципліни: один раз викладачу, другий – комісії, яка створюється 

завідувачем відділення.  

Здобувачі освіти, які не з’явились на екзамени без поважних причин, 

вважаються такими, що отримали незадовільну оцінку. Здобувачі освіти, які 

не з’явилися на екзамен через поважні причини, зобов’язані повідомити про 

них не пізніше дня складання екзамену та надати підтверджуючі документи 

одразу після їх отримання. 

Порядок повторного складання семестрового контролю та 

відпрацювання пропущених занять здобувачами освіти Коледжу регулюється 

розділом IV Положення про контроль знань, умінь та навичок у Фаховому 

коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка». 

3. Додати пункт 6.2.7. такого змісту: «Здобувача фахової передвищої 

освіти може бути відраховано з Коледжу за невиконання індивідуального 

навчального плану та / або неліквідацію академічної заборгованості у 

порядку, передбаченому розділом IV Положення про контроль знань, умінь 

та навичок у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, а також за підставами, 

передбаченими частиною першої статті 44 Закону України «Про фахову 

передвищу освіту», розділом ІІ Положення про порядок відрахування, 

переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у 

закладах фахової передвищої освіти, та надання їм академічної відпустки, 

затвердженого наказом МОН України від 09.05.2024 р. № 653 (зі змінами, 

затвердженими наказом МОН від 08.07.2024 р. № 971)».  

4. Пункти 6.2.6 – 6.2.13 вважати п. 6.2.8 – 6.2.15 відповідно. 
5. Додати пункт 6.2.16 такого змісту: «Особливості переривання 

навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються в Коледжі, та 

надання їм академічної відпустки регулюється Положенням про порядок 

відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які 

навчаються у закладах фахової передвищої освіти, та надання їм академічної 

відпустки, затвердженого наказом МОН України від 09.05.2024 р. № 653 (зі 

змінами, затвердженими наказом МОН від 08.07.2024 р. № 971)». 

6. Пункт 6.7.9. подати в такій редакції: «Порядок та термін ліквідації 

академічної різниці (не більше 20 кредитів ЄКТС) визначається наказом 

ректора Академії за поданням директора Коледжу». 

7. Абзац третій п. 9.5. подати в такій редакції: «Максимальна 

рекомендована кількість годин навчальних занять на один кредит для 

здобувачів освіти становить 20 годин, крім здобувачів освіти денної форми 

здобуття освіти, які навчаються за ОПП за спеціальностями «025 Музичне 



мистецтво» галузі знань «02 Культура і мистецтво», за спеціальностями 

(предметними спеціальностями) «014.12 Середня освіта (Образотворче 

мистецтво)», «014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)» галузі знань 

«01 Освіта/Педагогіка»».  

8. Доповнити Положення розділом ХІ «ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» з 

п. 11.1 такого змісту: «Практична підготовка здобувачів освіти Коледжу, які 

вступили до 1 вересня 2023 р. здійснюється відповідно до Положення про 

проведення практики у Фаховому коледжі Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 


